

# 公共爱心募捐箱几成摆设

## 红十字会25个箱子两年收款不足万元

本报12月6日讯(记者 郭光普)

两年前德州市红十字会在市区超市、商场等地设置25个募捐箱,截至目前,收到的捐款还不到一万元。因为募捐额太低,后来增设到100个募捐箱的计划也无奈取消。

6日,记者在东风路一家大型商场内看到,这里尽管人流量比较大,而在入口处放置的募捐箱却无人问津。不少市民甚至从不知道这家商场里还有募捐箱,对于募捐箱备受冷落的现象,他们认为很正常。

“光见超市里有这个,不知道这里面的钱到底干什么去了。”德城区的市民赵先生说,放在商场或超市的募捐箱也不知道谁来管理,他担心里面的钱会被超市工作人员取走,所以他宁愿用零钱到募捐箱附近的柜台上买点零食也没想过捐款。

记者从德州市红十字会了解到,为增强红十字会救助实力,方便热心人士募捐,2010年德州市红十字会在部分星级酒店、商场等设置了25个红十字募捐箱。截至目前,通过募捐箱,红会工作人员收到的捐款不到一万块钱。工作人员称,由于利用率低,25个箱子只开过四五个钱比较多的,其他的几个箱子由于钱少也没怎么开过。本来打算在市区及各县市区再陆续增设到100个募捐箱,看目前这个样子,德州红十字会也只得取消增设计划,两年内一直没再增设。

因为担心利用率低,德州慈善总会也将原计划投放20个左右的募捐箱缩减为10个,工作人员称他们最担心的就是市民不买账。另据了解,德州市共青团市委过去投放的用于希望工程的募捐箱目前已经全部撤回。



某商场内的一个募捐箱,长时间无人问津。本报记者 郭光普 摄

### 慈善超市管理细节正酝酿

本报12月6日讯(记者 郭光普)

6日,记者从德州市慈善总会了解到,德州将出台《德州市慈善超市管理实施细则》,以提高慈善超市利用率。

6日,记者在市区一家超市内看到,超市内挂着慈善超市的牌子,但对于什么是慈善超市,店内的工作人员也大多不知情,只知道是有关部门来挂上的。而在另一家超市内,员工称慈善超市就是一个连锁超市,跟其他超市没啥区别。

记者看到大部分慈善超市里面已经没有慈善柜台和捐赠的慈善物资。一位负责人称,一直以来也没人来捐,

超市收过衣服也几成鸡肋,送不出去。

记者从德州市慈善总会了解到,德州市开展慈善超市以来,一直是依托一些超市来运营,过年过节的时候将一些米、油、面等救助物资放到柜台上,低保户等需要救助的市民可以来领取。由于是依托其他组织管理很困难,利用率也不高。工作人员称为规范运作管理,提高慈善超市建设和利用率,总会正在酝酿制定出台《德州市慈善超市管理实施细则》,在大型超市设置慈善专柜,促进慈善物资的快速流动和配送,全面提升慈善超市的运作水平。

○头条链接

### 募捐箱咋管理?

德州市红十字会按照《中国红十字会募捐和接受捐赠工作条例》和《山东省红十字会募捐箱管理办法》的有关规定,对募捐箱实行双人双锁管理,定期公布募捐资金的使用情况,公平、公正、公开地使用募捐资金,募捐箱所得善款主要用于慈善救助。

### 慈善超市能干啥?

慈善超市是指以经常性社会捐助站(点)为依托,以解决社会困难群众临时生活困难为目的,以有针对性地募集和发放为主

### 德城联社把好年底安全关

临近年终岁末,德城区农信联社加大年底安全管理工作力度,切实提高安全防范能力,把好“安全关”,创造一个安全的金融服务环境。

首先,加强自助设备安全管理,对辖属所有自助设备进行了全面检查,对自助设备监控系统进行了全面升级,加强对自助设备的夜间巡查,有效减少自助设备故障率。其次,以网点“监控设施、线路铺设、门窗加固、报警设施”为重点,制定应急预案。再是,进一步加强守押管理,为业务发展做好服务工作。开展应急预案的演练,提高守押人员处置突发事件的能力,确保资金安全。同时,加强守押人员的体能、理论知识培训和考核,全面提升守押人员综合素质。

(刘玉磊 陈培培)

一汽-大众  
FAW-VOLKSWAGEN

中国 长春 [www.faw-vw.com](http://www.faw-vw.com) [vw.faw-vw.com](http://vw.faw-vw.com) 客户关怀热线: 4008-171-888

趣动之约,  
你准备好了么?



全新宝来  
NEW BORA

时刻趣动生活

2012年12月,全新宝来即将趣动而至!焕发动感风尚的设计,为您演绎美学意趣;澎湃动力与前瞻科技,让您尽享酣畅淋漓的驾趣;全系高端安全配备,让您的温馨出行安享旅趣。德系的卓越品质,为您全面营造质感生活与无忧乐趣!

现在,就开始预订趣动之约,准备迎接每时每刻的驾享乐趣吧!

全新宝来全面预售中,欢迎亲临一汽-大众各地经销商赏车试驾,趣动无限率先体验!详情请登陆官方网站 [bora.faw-vw.com](http://bora.faw-vw.com)



扫描登陆官网  
开启趣动之约



Das Auto.

德州华运汽贸销售服务有限公司

地址:德州市德城区东风中路265号 销售热线: 2660705 2648111 服务热线: 2648666 二手车置换: 2648286